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Коммерческое предложение
Частная охранная организация «Арес» (лицензия № 013470 от 16.06.2009г.), входит в группу компаний «Архис», представляет весь спектр охранных услуг. 

ООО ЧОО «Арес» было основано в 2009г., и за время своей работы показало себя как надежная конкурентоспособная организация. На сегодняшний день нашими клиентами являются:

ООО «Рилас» магазин «БИ-БИ», ООО «ВсеАвто», ООО «Новомед-М», ООО «Сити-Мода», торговый центр Версаль, ОАО «СОГАС», СОАО «ВСК», ООО «ДНС-Электра», ООО «ЖелДорЭкспедиция-58», ООО «Центр косметической медицины», ООО «Центр СМТК», ООО «Техресурс»,   ООО «Восьмое чудо света», ООО «Мед-Эстет Клиник»…(всего более 100 юридических лиц).

Охрана объектов осуществляется группами быстрого реагирования. Круглосуточно на маршруте находятся 3 экипажа на служебных автомобилях (оснащенных навигаторами) с фирменными логотипами. Все сотрудники охраны имеют лицензии на осуществление охранной деятельности, экипированы спецсредствами, разрешенными действующим законодательством. Для связи с пультом охраны и между экипажами используется выделенный канал радиочастот (переносные и базовая радиостанции). 
На время договора бесплатно предоставляется пультовое оборудование (исполнительный прибор).

Материальная ответственность согласно заключенного договора на охрану. 
На сегодняшний день имеем возможность предложить услуги по охране Ваших объектов расположенных в черте города Саранска.        
В ООО ЧОО «Арес» большая часть сотрудников с опытом работы в системе МВД РФ и ВС РФ.
Базовая стоимость пультовой охраны  и тревожной кнопки составит от 3000.00 рублей-1/месяц.
При заключении договора на охрану объекта, стоимость обслуживание ОПС и КТС входит в базовую стоимость. Также в базовую стоимость входит СМС-оповещение руководителя (учредителя) охраняемого объекта о всех сработках ОПС и КТС, снятие и подключение объекта под охрану.
Для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей вновь заключивших договор на охрану объекта вводится бонусная система. Первый месяц охрана объекта осуществляется без оплаты, а также при дальнейшем сотрудничестве каждый двенадцатый месяц осуществляется бесплатно.
Монтаж и  обслуживание охранно-пожарной сигнализации и видеонаблюдение производит группа компаний «Архис».
Контактное лицо: заместитель директора по связям с общественностью -  Конаков Аркадий Иванович тел. 89876922587.
Круглосуточная диспетчерская служба – тел. 8(8342)23-37-66, 89279710090.

Более подробную информацию о нашей организации вы можете получить на нашем сайте: www.arhisrm.ru или по телефону: 8(8342) 23-35-59.

С Уважением! 

Директор ООО ЧОО  «Арес»
                                                                             Ипкаев Н.А.
            
